



AGENCIJA ZA PLAĆANJA  
U POLJOPRIVREDI, RIBARSTVU  
I RURALNOM RAZVOJU

KLASA: 372-02/19-01-01/0001

URBROJ: 343-0602/01-19-011

Zagreb, 26. travnja 2019. godine

**PREDMET: Nabava stolova, Ev. br. N-39/2019 od 23. travnja 2019. godine**

U postupku jednostavne nabave robe – stolova, Naručitelj Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavljuje upite i odgovore zainteresiranim gospodarskim subjektima kao i pripadajuću izmjenu Poziva na dostavu ponude.

**UPIT 1:**

vezano za Nabavu stolova Evidencijski broj: N-39/2019 molim Vas za pojašnjenje.

Da li su noge stolova metalne (T-oblik) ili od iverala kao što je i ploča stola?

**ODGOVOR 1:**

Naručitelj navedeno nije propisao tehničkom specifikacijom te gospodarski subjekti mogu ponuditi metalne ili drvene noge za navedene stolove.

**UPIT 2:**

Zanima nas nekoliko informacija:

- 1.) O kakvom se dekoru stolova radi? Imate li postojeće stolove koji se mogu vidjeti i/ili fotografije istih?
- 2.) Na stolove bi išle drvene ili metalne noge stolova?

**ODGOVOR 2:**

- 1.) Naručitelj ima više vrsta uredskih stolova te nije u mogućnosti dostaviti fotografije istih. Obzirom na navedeno pozivom na dostavu ponude propisane su minimalne tehničke specifikacije stolova te gospodarski subjekti mogu slobodno ponuditi stolove koji zadovoljavaju minimalnu propisanu tehničku specifikaciju.
- 2.) Naručitelj navedeno nije propisao tehničkom specifikacijom te gospodarski subjekti mogu ponuditi metalne ili drvene noge za navedene stolove.

**UPIT 3:**

Molim Vas još jednu informaciju – izvadak (u našem slučaju) iz obrtnog registra koliko može biti star?

Mi imamo izvadak obrtnog registra od 16.01.2019.

Treba li novijeg datuma ili je taj dobar?

### **ODGOVOR 3:**

Pozivom na dostavu ponuda nije propisana starost ali dostavljeni dokazi sadržajno moraju biti u skladu sa stvarnim stanjem u sudskom, obrtnom, strukovnom ili drugom odgovarajućem registru u državi njegova poslovnog nastana.

### **UPIT 4:**

Vezano za poziv za dostavom ponude za isporukom uredskih stolova ev. br. N-39/2019. molim pojašnjenje tablice bodovanja jamstvenog roka za predmetno nadmetanje.

U prilogu tablica iz dokumentacije gdje bi vjerujem za maksimalni broj bodova trebalo pisati 25 i više mjeseci a ne 35 i više mjeseci.

Molim potvrdu ili tumačenje traženog

### **ODGOVOR 4:**

Točan raspon u navedenoj skali bodova je „Jamstveni rok od 25 i više mjeseci“.

### **IZMJENA DOKUMENTACIJE O NABAVI**

- U Pozivu na dostavu ponude u tehničkim specifikacijama prvi odlomak se mijenja te sada glasi:  
„Zahtjevi definirani tehničkim specifikacijama predstavljaju minimalne tehničke karakteristike koje ponuđena roba mora zadovoljavati te ista mora biti nova, nekorištena i neoštećena roba.“
- U Pozivu na dostavu ponude mijenja se skala bodova u kriteriju „Jamstveni rok“ te sada glasi:

<b>Jamstveni rok</b>	<b>Bodovi</b>
Jamstveni rok od 12 mjeseci	10,00
Jamstveni rok od 13 do 24 mjeseca	20,00
Jamstveni rok od 25 i više mjeseci	30,00

Svi ostali dijelovi Poziva na dostavu ponude ostaju neizmijenjeni.

S poštovanjem,

*Naručilj*

*Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju*